

警方称未获消防许可,也没有宾旅馆特种行业经营许可证 “共享床铺”还没火就被叫停!



24小时营业,没有一名服务员,没有押金,没有额外计费,不用登记身份证,开门就能睡……近来,这些长约2米、宽约1米,形似太空舱的“共享床铺”在北京、上海、成都等一些城市出现,不仅刷爆朋友圈,还引来大批体验者尝鲜(上图)。

但是,当记者前去北京的“共享床铺”一探究竟时,却被告知“系统升级”暂停营业。而位于上海一处写字楼内的“共享床铺”更是正在被拆除。这到底是怎么回事呢?

新事物:无人酒店,共享睡眠

前不久,在北京中关村的街头,中国第一家无人酒店诞生。据报道,睡眠舱内有电扇、阅读灯、充电插座等设施,并可以免费领取一次性睡具,包括一次性床单、一次性枕巾和太空毯,甚至还有专门的耳塞。在休息结束后,消费者需扫码结束计费,并将已用的一次性物品投入回收桶内。

该平台的睡眠舱提供24小时服务,在每天11点至14点高峰期间每半小时收费10元,其余时间每半小时6元,每天最高58元封顶。

诞生便遭质疑,两种声音针锋相对

“共享床铺”主要锁定的客户群体为白领,故其大多建在写字楼里。不过记者调查发现,这一新生事物甫一问世,便引来了支持和反对两种声音。

支持者理由如下:如果合理布局、设施齐全、干净卫生、绝对安全,再加上合理定价,在车站码头医院等公共场合,可以有效打击黑旅馆,方便群众,最适合短期出差的人……

反对者的声音则有四种:一为斥责效仿,认为这是效仿日本的“胶囊公寓”;二为质疑价格较高,比如有评论者举例说,“洗浴中心88元24小时,泡澡、网吧、台球,还有自助餐,比这好多

在卫生保障方面,工作人员介绍,床单和枕罩每天会分上午和下午用紫外线除螨杀菌仪清理2次,遇到污渍床单和枕罩会及时更换,每周也会定期更换床上用品。另外,关闭舱门后,舱体会进行自消毒,包括杀菌和空气循环流通。

据了解,像这样的睡眠舱,在北京、上海、成都等地已经逐渐铺开。目前,在北京的望京、北新桥、西单等地一些大型写字楼附近,陆续开了16家店铺,深圳等地的业务也正在筹划。

了”;三为担心卫生问题,害怕不卫生及传染疾病;四为担心涉黄涉毒以及个人隐私泄露。

“说实话,体验感觉比较一般。”北京市某创投媒体体验师小李说,他曾经体验过位于北京市中关村某大厦地下二层名为“享睡”的“共享床铺”。“进去之后舱门即可自助关闭,外面的人无法打开。里面隔音不太好,如果外面有人走动或说话,都能较清楚地听到;舱板略硬,铺上商家提供的一次性床单会柔软一些。”小李说,他在“共享床铺”里躺了半个多小时就出来了,花了12.9元,“有点贵,这是我的第一反应”。

北京体验点“暂停营业” 上海已经开拆

7月16日,有媒体报道称,位于北京市中关村创客公社的一处“共享睡眠舱”被警方查封。当天下午,记者拨打此处“共享床铺”的客服电话,客服人员称:中关村创客公社的点还在体验。然而,记者17日上午来到这里时发现,睡眠舱门口贴出了“程序升级,暂停使用”的通知。

现场一位工作人员表示,7月16日还可以免费体验,17日已经停止运营了,开门参观也不行。至于什么时候恢复运营,她也不知道。对于媒体报道的被警察查封,她说并不知情。

随后,记者再次拨打客服电话。客服人员称银河SOHO和中关村创业公社能够体验。但记者中午来到银河SOHO时,现场值守的一位工作人员却表示,今天系统升级,不能接待。不过,记者在现场发现,1个睡眠舱外有双鞋。对此,工作人员解释说,之前已经充值的用户还可以进去休息,但是现在已经不能扫码开舱门了,他自己也打不开舱门。

而在上海,7月17日下午,恒丰路上的一

处写字楼里的“共享床铺”正在被拆除。现场两张床垫已经取下放在一边,床门已卸,侧壁正在拆除中。现场拆除人员表示不愿意透露任何细节。

上海市公安局表示,目前上海“共享床铺”已被叫停。因为这是个新模式,尚没有获得消防许可,也没有宾旅馆特种行业经营许可证。另据知情人士透露,上海共享床铺浦东店被查封后,静安店与徐汇店已自行停止营业。上海市市场监管局表示,7月16日,上海共享睡眠舱被叫停。17日,拆除工作陆续进行。

当日,“共享床铺”商务副总监表示,他们也是近日从总部获知这一消息,相关问题正在讨论中。在没有得到相关监管部门确切答复前,睡眠舱体验活动目前暂停。在上海漕河泾办公的一位男士称,投放在该创客空间的睡眠共享舱的隔间门已上锁,门口并未张贴相关告示。

17日,记者打开“共享床铺”官网看到,首页只显示企业图标及“系统升级,暂停使用”字样。

据央视

11名女性被杀害 警方追凶28年 “白银连环杀人案” 不公开开庭审理

白银连环杀人案昨天上午起不公开开庭审理,被告人高承勇涉嫌故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪、侮辱尸体罪四项罪名。受害人家属出席旁听,甘肃省白银市中级人民法院通报案件起诉和审理受理基本情况并对相关热点问题作出回应。

热点解答

1.高承勇去年8月就被抓,为何现在才开庭审理?

白银市中级人民法院滕文祥表示,该案件时间跨度长,作案次数多,案情复杂,从程序上说,涉及大量的规范性文件,因此历时较长。

2.本案为什么不公开审理?

我国《民事诉讼法》第120条规定:人民法院审理民事案件,除涉及国家秘密、个人隐私或者法律另有规定的以外,应当公开进行。

由于此案涉及众多受害女性死者,且犯罪嫌疑人作案手段残忍,作案情形和手法涉及死者的个人隐私,因此本案不公开审理。

3.案件预计将审理多长时间?会不会当庭宣判?

预计两天半左右,因该案件影响重大,可能不会当庭宣判。具体审理时间也要看被告人高承勇的情况,“如果他翻供就快一点,如果翻供可能就慢一点”。

4.高承勇可能会受到的最低刑事判决是什么?他会不会被判死刑?

依照法律程序,庭审未开始,没有罪名可谈。根据我国刑法规定,故意杀人罪、强奸罪、抢劫罪的最高判罚都是死刑;《中华人民共和国刑法》第三百零二条规定,盗窃、侮辱尸体的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。

5.高承勇被抓后,有报道称他曾提出过捐献自己的器官,这是否可行?

他从来没有跟法院合议庭成员提起过这个事情。

案件回顾

据警方侦查,从1988年到2002年,高承勇在甘肃、内蒙古两省区共杀害11名女性,年龄最小的被害人只有8岁。经过28年追凶,嫌疑人高承勇最终在去年8月归案。

全力追凶 七千警力核实1枚指纹

2004年,在公安部组织下,甘肃、内蒙古两地警方对白银的9起命案和内蒙古包头的1起命案进行并案侦查,为核实一个可疑指纹,公安部曾经协调7000名警力进行查找。

改变思路 警方建Y染色体数据库

2016年3月起,公安部工作组先后4次带领刑侦专家赴白银市、包头市研讨案件,并派出专家支援白银市公安局DNA实验室工作。专案组决定将过去采集的一万多份血样建立DNA-Y染色体数据库,进行统一比对。

2016年8月,专案组技术员发现一组血样的Y染色体,与白银连环杀人案案发现场的Y染色体27个位点数据完全一致,隐藏了28年的嫌疑人终于浮出水面。

追凶28年 高承勇终于落网

2016年8月26日上午,白银市公安局侦查员在一家小卖部找到高承勇。高承勇被警方抓获后对自己在白银、包头两地作案杀死11人的犯罪事实供认不讳。至此,这起笼罩了白银市28年之久的命案终于宣告侦破。

综合新华社、央视



被告高承勇。 央视视频截图